N = 0 &8 AF S & Al A
20209 &= =20l & L EFG |
S A o = AbD
HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
SR HgMA DIt Y (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
off 2F == &b 1t 38,248,821 11,115,756 27,133,065
= 19,862,747
Fag 550,000
Dl 39,864
& 6,219,384
= 11,576,826
HE AS Y (sl LA/ HHE) 22,406, 199 5,590,554 16,815,645
= 12,750,947
== 3,783,427
o 5,871,825
HEMA D|BEX N 21,344,067 4,487,010 16,857,057
= 12,500,947
== 3,404,705
o 5,438,415
A2 2ZE (AN A) 558,000 1,314,000 A756,000
= 446,400
= 55,800
o 55,800
201 B2 A Y| 3,000 3,000 0
= 2,400
== 300
- 300
01 Ar®2telt] 3,000 3,000 0
= 2,400
= 300
iy 300
= 0ff &F 3,000 3,000 0
= 2,400
== 300
o 300
OGN E ZEHIR AR 22| 3,000
= 2,400
== 300
= 300
202 044l 5,000 5,000 0
= 4,000
== 500
o 500




SA YA LT
U O&E AS OHE(SANSSM/ WSS - O )
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
01 =AYl 5,000 5,000 0
= 4,000
= 500
= 500
= 0l & 5,000 5,000 0
= 4,000
& 500
= 500
OSOI0OIH 2HYP FFOfH|
20,0003 x5 x50 5,000
= 4,000
= 500
= 500
307 QIztol A 550,000 1,306,000 A 756,000
= 440,000
= 55,000
i 55,000
02 UAHBMASEXR 550,000 1,306,000 A 756,000
= 440,000
= 55,000
i 55,000
= 0l &F 550,000 1,306,000 AT756,000
= 440,000
= 55,000
= 55,000
OGN L HAS 550,000
= 440,000
= 55,000
= 55,000
ot s RmJH XN 180,000 180,000 0
= 54,000
= 126,000
307 QIztol M 180,000 180,000 0
= 54,000
= 126,000
02 UAHABLASEX 180,000 180,000 0
= 54,000
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SN

HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
307  glztol A 15,000 15,000 0
02 QIZHZBAAMNGEX 15,000 15,000 0
= 0l & 15,000 15,000 0
O2AY YAN 52 150& *200, 000& *50% 15,000
Ned 2E 93 770,700 549,590 221,110
2 385,350
= 115,605
[ 269,745
307 QIztol M 770,700 549,590 221,110
= 385,350
& 115,605
= 269,745
02 QIZBAAMNIEXR 770,700 549,590 221,110
= 385,350
= 115,605
i 269,745
= 0l & 770,700 549,590 221,110
= 385,350
= 115,605
= 269,745
OxXEZE BEHEISAY 770,700
= 385,350
& 115,605
= 269,745
A fUXE2EY E2(=F212 UA) 240,000 218,566 21,434
= 120,000
= 36,000
= 84,000
402 QI2EXrE0l M 240,000 218,566 21,434
= 120,000
= 36,000
= 84,000
02 QUAT2AMEEZ(0IXIHA) 240,000 218,566 21,434
= 120,000
= 36,000
= 84,000
= 0ff &F 240,000 218,566 21,434




SN
X ZH -
L=

el

o)
4
[pal
o

SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 120,000
= 36,000
i 84,000
OxXEZE HUXNEZHU 23 240,000
= 120,000
= 36,000
= 84,000
LANE NSSHAIE HHIXSE(HEH) 400,000 200,000 200,000
= 295,000
= 105,000
402 QIZEXrE0l M 400,000 200,000 200,000
= 295,000
= 105,000
02 QUAT2AMEEZ(0IETHA) 400,000 200,000 200,000
= 295,000
= 105,000
= 0l & 400,000 200,000 200,000
= 295,000
= 105,000
OLAUHE XNSIALE HH XN (HEH 400,000
= 295,000
= 105,000
HEHSEH XA 120,000 16,660 103,340
402 QIZEXrE0l M 120,000 16,660 103,340
01 Q22 AISE X (RHAHSA) 120,000 16,660 103,340
= 0l & 120,000 16,660 103,340
OHEHSHHIXA 120,000
HegolotdEE MolEMAEEZ XI& 13,300 12,000 1,300
= 5,540
v 7,760
307  glztol A 13,300 12,000 1,300
== 5,540
i 7,760
02 QUAHABMASEX 13,300 12,000 1,300
& 5,540
= 7,760
= 0ff &F 13,300 12,000 1,300




SN
X ZH -
L=

el

o)
4
[pal
o

SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 5,540
= 7,760
oogel MolsH 282 A& 13,300
= 5,540
i 7,760
YA ME MHEE XA 300,000 150,000 150,000
& 90,000
- 210,000
307  gIz2tol A 300,000 150,000 150,000
= 90,000
= 210,000
02 QUAHBMASEX 300,000 150,000 150,000
= 90,000
= 210,000
= 0l & 300,000 150,000 150,000
& 90,000
= 210,000
OLa == MolE2EE XA
1,000, 000& *30004 2t 300,000
= 90,000
= 210,000
AANHHZE X2AY 400,000 340,000 60,000
307 gIztol ™ 400,000 340,000 60,000
02 QIZBAAMNIEX 400,000 340,000 60,000
= 0l &F 400,000 340,000 60,000
OLAIINM 2 XA 400,000
HEEE MHal2a2E2 N3 64,970 60,000 4,970
= 19,490
i 45,480
307 QIztol ™ 64,970 60,000 4,970
= 19,490
= 45,480
02 QIZHBAAMNIGEX 64,970 60,000 4,970
= 19,490
= 45,480
= 0l & 64,970 60,000 4,970
= 19,490




SN

HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
CEB L E(BN) - SN - BN (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 45,480
o0& MHEAEEE A& 64,970
== 19,490
o 45,480
=EFTHAESLHNE 34,000 40,000 A 6,000
== 17,000
@ 17,000
307 QIz2to| & 34,000 40,000 A 6,000
== 17,000
o 17,000
02 OQI2ZIAMAIEE =X 34,000 40,000 A 6,000
== 17,000
iy 17,000
= 0ff &F 34,000 40,000 A 6,000
= 17,000
= 17,000
O+EFAEERLN 34,000
== 17,000
= 17,000
ASANUX 22 (=L EZZ) 264,000 240,000 24,000
= 198,000
== 19,800
o 46,200
402 QI2tXE01H 264,000 240,000 24,000
= 198,000
== 19,800
= 46,200
02 QUAT2SAILEZ(0IETHE) 264,000 240,000 24,000
= 198,000
== 19,800
iy 46,200
= Ol & 264,000 240,000 24,000
= 198,000
= 19,800
= 46,200
OXEBHNUKNEZSAIZ (HLEZIEHI)
110,000, 000& *341 *80% 264,000
= 198,000




SN

HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
= 19,800
= 46,200
TE X)), HsASHEHl, VHF-0SC & ¢t EHl E= 31,200 41,899 A 10,699
(&AM ZAIAEY 25)
= 15,600
= 4,680
= 10,920
402 QU2tXp=20lM 31,200 41,899 A 10,699
= 15,600
= 4,680
= 10,920
02 QUAT2AILEZ(0IETHA) 31,200 41,899 A 10,699
= 15,600
= 4,680
i 10,920
= Ofl &F 31,200 41,899 A 10,699
= 15,600
= 4,680
= 10,920
oYX, s34, VHF-0SC S ¢
HEH BES(HEADHBALE 2F) 31,200
= 15,600
= 4,680
i 10,920
=HE A A2MEBAE XA 20,000 20,000 0
402 QIZEXrE0l M 20,000 20,000 0
01 UAT2AIL S (XA THA ) 20,000 20,000 0
= Off &t 20,000 20,000 0
O=ttE 28 MEMEAA
10,000,000& »4CH x50% 20,000
de FHAE(QC) =02 845 A 5,040 6,000 A 960
= 2,100
= 2,940
307 QIztol M 5,040 6,000 A 960
= 2,100
= 2,940
02 QUAHABLASEX 5,040 6,000 A 960
= 2,100




oF)
%)

o
)

A 960

6,997

6,997

6,997

6,997

& 1 = 0f 4 o
(J13H)

6,000

5,000

5,000

5,000
5,000

70,000

70,000

70,000

70,000

80,000

80,000

3 3r
< RO
= RO

2,940

i

5,040
2,100

H

2,940

H

5,040
2,100
2,940

H

H

6,997

5,597

i

1,400
6,997

H

5,597

r

H

1,400

6,997

5,597

i

1,400

M

6,997
5,597

r

1,400
6,997
5,597

H

i

1,400

H

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

70,000

70,000

70,000

70,000

70,000

80,000

WH

24,000
56,000
80,000

H

ar
%0
Al

<]

I

o
B
M

1)
oll

301

!

<0
i}

12 JIEt

<]

il

BHX el

o
[

| AFKI

30
0B
)
oll

201

AbS 2t el

01

<]

H

282l

TS S HAA

%A 0 B

©

2«50 &

=

=

100,000

ol s

~J
ol

307

<

il

%
14,000,000

OodFX Moz 2e X

1044 %50%

2l *

RO

_10_



S A oAt

HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
402 QIZHXrE0l M = 24,000
i 56,000
02 QUAT2AILEZ(0IETHSA) 80,000 80,000 0
= 24,000
= 56,000
= Off & 80,000 80,000 0
& 24,000
= 56,000
ot=& oia SsHIU N 80,000
= 24,000
= 56,000
AT JIBAE SXNE2Z 19,000 19,000 0
= 5,700
= 13,300
403 XNXEHSTH201& 19,000 19,000 0
= 5,700
= 13,300
02 SIS0 e X=X 2AE AL I 19,000 19,000 0
= 5,700
[ 13,300
= 0l &F 19,000 19,000 0
= 5,700
= 13,300
OXJAZTH JIBtAIE KRR 19,000
== 5,700
= 13,300
SUAUE A2 IR AMESAIE X 54,000 60,000 26,000
= 27,000
[ 27,000
402 U2t =20lM 54,000 60,000 A 6,000
& 27,000
= 27,000
02 PIZT2ALEZ(0IETHA) 54,000 60,000 A 6,000
= 27,000
= 27,000
= Ol & 54,000 60,000 A 6,000
= 27,000

_11_




A off &=t

U OE AS OE(SARLAL/ALLL - O E)
EHSl: OlRIM A JEHE A CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 27,000
OHAHE A2 s AMESIAIA 54,000
== 27,000
o 27,000
HOFH A DI & AMEl XIS 22,660 36,000 AN 13,340
= 11,330
= 11,330
307 QIz2to| & 22,660 36,000 A 13,340
== 11,330
o 11,330
02 OQI2ZIAMAIEE =X 22,660 36,000 A 13,340
== 11,330
iy 11,330
= 0ff &F 22,660 36,000 A 13,340
= 11,330
= 11,330
OUHOH A D22 AHl K& 22,660
== 11,330
= 11,330
ADIEAA 2HAH ZHAY 8,000,000 0 8,000,000
= 5,000,000
== 1,500, 000
o 1,500,000
403 XXISHAHSKH=201H 8,000,000 0 8,000,000
= 5,000,000
== 1,500,000
= 1,500,000
02 Z2J/2SHUStASEAEAS Y 8,000,000 0 8,000,000
= 5,000,000
== 1,500,000
iy 1,500,000
= Ol & 8,000,000 0 8,000,000
= 5,000,000
= 1,500,000
= 1,500,000
OANELA (HIAEHEZHA) 8,000,000
= 5,000,000

_12_




S A oAt

HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
CHel: Ol MM DIEtE Y (ol & ™
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 1,500,000
= 1,500,000
ADIEQA JjEE A 9,000,000 0 9,000,000
2 6,300,000
= 810,000
@ 1,890,000
403 XXESHHSKH201H 9,000,000 0 9,000,000
= 6,300,000
= 810,000
= 1,890,000
02 ZBI2SOICHE A2 X S| E AL HI 9,000,000 0 9,000,000
= 6,300,000
= 810,000
= 1,890,000
= 0l & 9,000,000 0 9,000,000
= 6,300,000
= 810,000
= 1,890,000
OADIE2A! JlEtxd 9,000,000
= 6,300,000
& 810,000
i 1,890,000
s XNGES 5 4 112,000 0 112,000
& 33,600
= 78,400
402 QIZtXrE0l M 112,000 0 112,000
= 33,600
i 78,400
02 QUAT2AILEZ(0IETHA) 112,000 0 112,000
= 33,600
= 78,400
= 0l & 112,000 0 112,000
= 33,600
= 78,400
Oz XNEEs 5 g4
140,000, 000& *80% 112,000
= 33,600
= 78,400

_13_
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SA YA LT
HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
BPl 2ARE PSRA GLEL!
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 4,800
= 11,200
SItArel 2 64,000 64,000 0
= 19,200
= 44,800
307  glztol A 64,000 64,000 0
=~ 19,200
i 44,800
02 QUAHABMASEX 64,000 64,000 0
= 19,200
= 44,800
=0l 4 64,000 64,000 0
= 19,200
= 44,800
O=JtAtel ==0H 1,000& x64,000kg 64,000
& 19,200
= 44,800
HEMZE =0HALS 30,000 30,000 0
307  glztol & 30,000 30,000 0
02 QIZHZBAAMNIEXD 30,000 30,000 0
= 0l & 30,000 30,000 0
OolHM=S =04 1,000& *30,000kg 30,000
SN2 2HAIS () 120,000 100,000 20,000
3 120,000
201  LEtEI| 117,000 97,000 20,000
= 117,000
01 At 2eltl 117,000 97,000 20,000
= 117,000
= 0l & 117,000 97,000 20,000
= 117,000
O EAE U YXt 117,000
= 117,000
202 O dl 3,000 3,000 0
= 3,000
01 =AY 3,000 3,000 0
= 3,000
= Ol & 3,000 3,000 0
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S LA
HE: OF AS AN (SYHLSA/HLEL - O )
Selr 2MNtE BESY (2@
x s . Of &t o8 & & 0 A o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
2 3,000
ONZHE L YHESH
20,0008 *5% +302 3,000
2 3,000
RS DHAL (HELH) (KA 20,000 40,000 £20,000
= 0
2 20,000
201 Ysregyl 18,000 38,000 £20,000
= 0
2 18,000
01 At el 18,000 38,000 20,000
= 0
2 18,000
= 0 4t 18,000 38,000 20,000
= 0
2 18,000
OEMT U HT2Y Ty AX 18,000
= 0
2 18,000
202 Oft 2,000 2,000 0
01 2ol 2,000 2,000 0
= 0 4 2,000 2,000 0
ONZYN L PHES0Y
20,0008 *5% +202 2,000
OH AL M S YA RS (BH) 112,500 112,500 0
= 75,000
2 37,500
307 9I2H0IH 112,500 112,500 0
= 75,000
2 37,500
02 SIABMAYBE 112,500 112,500 0
= 75,000
2 37,500
=0 4t 112,500 112,500 0
= 75,000
2 37,500
O &M S B AR (B &) 112,500
= 75,000

_16_




SA YA LT
HM: OZ AS OH(SRHSLM/HLSH - OfF)
Ee: MY BESEY (e &
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
| | 2 37,500
DS 2HICH ASJAXH ALY 80,000 40,000 40,000
= 24,000
@ 56,000
307 QIz2tol & 80,000 40,000 40,000
== 24,000
- 56,000
02 CIZHAAMAIEE =X 80,000 40,000 40,000
== 24,000
iy 56,000
= 0ff & 80,000 40,000 40,000
== 24,000
= 56,000
OO0l &HICH AS& X4 AY 80,000
= 24,000
= 56,000
SHMS PR A (T2 TH) 100,000 100,000 0
2 100,000
201 2 8t2 A Y| 100,000 100,000 0
= 100,000
01 Ar®2telt] 100,000 100,000 0
= 100,000
= 0l & 100,000 100,000 0
= 100,000
OdlItel 2H A& X 100,000
= 100,000
HASLH 22 A 19,908 20,000 N 92
= 5,972
= 13,936
307 QIz2to| & 19,908 20,000 N 92
== 5,972
o 13,936
02 QIZHAMAIEE =X 19,908 20,000 N 92
= 5,972
iy 13,936
= 0ff & 19,908 20,000 N 92
== 5,972
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02 QUAT2AIEEX(0IXTHSA) 2,500 4,500 A 2,000
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= 1,750

= 0l & 2,500 4,500 A 2,000
= 750
i 1,750
OEXNE0s 282 ¥ FH7L 2,500
= 750
i 1,750

HEMEOIE MREHESXA 21,600 18,960 2,640
= 10,800
& 3,240
= 7,560

307  gl2tol A 21,600 18,960 2,640
= 10,800
& 3,240
= 7,560

02 QUAHABLASEX 21,600 18,960 2,640
= 10,800
= 3,240
= 7,560

= 0l & 21,600 18,960 2,640
= 10,800
= 3,240
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OENENE MRE HEXRA 21,600
= 10,800
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SN2 AHIFE XA 3,000 6,000 A 3,000
= 1,500
= 1,500

307 QIztolA 3,000 6,000 A 3,000
& 1,500
= 1,500

04 QIZ2tSHALAIH E X 3,000 6,000 A 3,000
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Ox=4&=2 AHIFEA AL XI& 3,000
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= 1,500
NEAEs =48 M A 20,000 30,000 A 10,000
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v 10,000
307  glztol A 20,000 30,000 A 10,000
= 10,000
i 10,000
04 CIZIHALAIRE = 20,000 30,000 A 10,000
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i 10,000
= 0ff &F 20,000 30,000 210,000
=~ 10,000
= 10,000
OXNAEs =4tE SHAE 20,000
& 10,000
= 10,000
=4 E = 40,000 40,000 0
307  gIztol A 40,000 40,000 0
04 OQIZ2LHALAIH E X 40,000 40,000 0
= 0l & 40,000 40,000 0
O==¢t==H 40,000
D& Aiet BEHE SN 6,000 6,000 0
307  gIztol A 6,000 6,000 0
02 QIZHBAAMNIPEX 6,000 6,000 0
= 0l & 6,000 6,000 0
OLNdoiktet EHE EEXEA 6,000
0 E=EZ300AH 9,898,000 0 9,898,000
= 6,928,000
= 891,000
i 2,079,000
403 XXESHHSAH201H 9,898,000 0 9,898,000
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== 891,000
= 2,079,000
02 SIZ2SHUStA=2E R EASHI 9,898,000 0 9,898,000
= 6,928,000
= 891,000
= 2,079,000
= 0l & 9,898,000 0 9,898,000
= 6,928,000
& 891,000
= 2,079,000
OHE=SY300AH (M MAEH) 5,898,000
= 4,128,000
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o 1,239,000
ONHEFL300AI (A28 1,000, 000
= 700,000
== 90,000
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ONHESLY300A (=28 1,000,000
= 700,000
= 90,000
= 210,000
O Z=5LY300A (&&He) 1,000,000
= 700,000
== 90,000
= 210,000
OHZ=SY300AS (=8 1,000,000
= 700,000
= 90,000
= 210,000
&% <300AHS (RHAI) 63,040 0 63,040
202  0dd| 2,500 0 2,500
01 =Z2LWAHI 2,500 0 2,500
= 0l & 2,500 0 2,500
OHERLY300AIE SR 2,500
401 AIEHIZL20iH] 60,540 0 60,540
|
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02 OQIZHAMAIEE =X 50,000 20,000 30,000
= 0ff &F 50,000 20,000 30,000
ONHE0ISHE 2SS AlEAY 50,000
WES HESE =4 1,435,777 788,222 647,555
= 40,000
= 50,000
J| 39,864
== 587,009
o 718,904
2 et Hel XN (2m2) 80,000 54,400 25,600
= 20,000
== 18,000
= 42,000
307 QIz2tol & 80,000 54,400 25,600
= 20,000
== 18,000
= 42,000
02 CIZHAAMAIEE =X 80,000 54,400 25,600
= 20,000
o= 18,000
= 42,000
= 0l & 80,000 54,400 25,600
= 20,000
== 18,000
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O=2M A XA 3HALS 20,000& x5,000E *80% 80,000
= 20,000
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[ 97,500
401 AI&BIZ =208 130,000 100,000 30,000
= 32,500
= 97,500
01 Al&HI 129,100 97,000 32,100
= 32,275
= 96,825
= 0l & 129,100 97,000 32,100
& 32,275
i 96,825
OYHIE Hel 129,100
= 32,275
= 96,825
03 Al&=04bl 900 3,000 A2,100
= 225
= 675
= 0ff &F 900 3,000 A2,100
= 225
= 675
O HII= HMel 900
& 225
= 675
HtCtely & Hith==& 3t ALK& 8,000 8,000 0
201 LEt2I| 8,000 8,000 0
03 @AI2ZHI 8,000 8,000 0
= 0l & 8,000 8,000 0
OHtCtel & ¥ =T &AM X3 8,000
K2ESAIE 2D (HEXJA LRl ALY) 112,594 96,083 16,511
101 o124l 72,504 57,777 14,727
04 JI2ZtHIZ22NHSE* 72,504 57,777 14,727
= 0l & 72,504 57,777 14,727
OX&sAE 22t 2 72,504
OJles 68,7203 x250 »3YH 51,540
O=% % gdx=¢ 68,7203 x64 L 3 13,195
OEg!edga 64,735,000& *12% 7,769
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201 Yyl 40,090 38,306 1,784
01 A2l 7,564 7,700 A 136
= 0 &t 7,564 7,700 A136
ogs g 7,564
oMM I +H A28 7 5,564
OQIDNESHE E% 22 10,0002 *2000H 2,000
02 B2l 32,506 30,606 1,920
=0 & 32,526 30,606 1,920
02223 2 XAl 32,526
OHAEIZENASAL 29 ®I|23
1,600,000 *123] 19,200
OHAEIZENASAIL 45I+E ABR
200,000 *123] 2,400
OHAEIZENASAIL Hax HAR
50,0008 *33] 150
OHAEIZEXASIAIL ZHIEAY]
180,000 *123] 2,160
OHAEIZENASAIL ZIlGAREE
o bl 118,000 *123] 1,416
OHAEIZETRSIAIL I FIIALS
21l 600,000 * 123! 7,200
M| 2 7,000 7,000 0
201 w2l 5,000 5,000 0
01 AtR2lY| 5,000 5,000 0
= 0l 4t 5,000 5,000 0
OMCHTHEI SHYM I = xe U
500,000 *10CH 5,000
202 Oft] 2,000 2,000 0
01 =0l 2,000 2,000 0
=0 &t 2,000 2,000 0
oML £ Ot 2,000
NEHS 2lazel 50,000 1,300 38,700
201 Yyl 5,000 5,800 A800
01 AtR2lY| 3,000 3,800 800
= 0 &t 3,000 3,800 A800
02ga NSHAL s e 3,000
02 B2 2,000 2,000 0
=0 & 2,000 2,000 0
02 NSNS 22T L AA 2,000
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A& 2 dze 27,000 27,000 0
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201 LBt 27,000 27,000 0
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01 At 2eltl 27,000 27,000 0
= 9,450
= 17,550
= 0l & 27,000 27,000 0
& 9,450
= 17,550
OJtE&EEHSE = 12,000
& 4,200
= 7,800
OEAMINSY F3x =04 A8 AXL 15,000
= 5,250
= 9,750
UAE MIAY(HEH) 400,000 100,000 300,000
& 344,000
= 56,000
201  et2I| 34,000 34,000 0
=~ 29,240
i 4,760
01 At 2eltl 24,000 24,000 0
= 20,640
= 3,360
= 0ff &F 24,000 24,000 0
& 20,640
= 3,360
OXZoHE 222 24,000
= 20,640
= 3,360
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0

o 2
0%
12 12

& 1 = 0f 4 o
(J13H)

ol

Bl

Ol
N

H

HJ

H

&Y

H

HJ

10,000
8,600
1,400

10,000

8,600
1,400

10,000
8,600
1,400

10,000

10,000

in

84,000
72,240
11,760

66,000

18,000

ry
40
Jm
oy

[P

H

M

2l

M

H

M

H

HJ

84,000
72,240
11,760
84,000
72,240
11,760
66,000
56,760

9,240
18,000
15,480

2,520

66,000

66,000

18,000

18,000

H

&Y

282,000
242,520
39,480

282,000

M

M

H

M

in

M

282,000
242,520
39,480
282,000
242,520
39,480
282,000
242,520
39,480

282,000

282,000

100,000

100,000
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HH: MIIES MOUEAE (STHS /AL S
Col: WS OEST X4 GO
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 50,000
= 15,000
o 35,000
401  AIEHIZL20i4] 100,000 100,000 0
50,000
== 15,000
= 35,000
01 Al&HI| 99, 100 99,000 100
rag 49,550
== 14,865
iy 34,685
= 0l & 99, 100 99,000 100
Fag 49,550
== 14,865
= 34,685
Ol LMY I =HKe 99, 100
Fag 49,550
== 14,865
- 34,685
03 AlE&=20idl 900 1,000 A 100
g 450
== 135
= 315
= 0l & 900 1,000 A 100
Fag 450
== 135
- 315
O LdMY I =HKHE AlE R0 900
Fag 450
== 135
o 315
SAIE BAME A (& EH 20,000 30,000 A 10,000
= 0
== 6,000
= 14,000
401 AIEHIZL20iH] 20,000 30,000 A 10,000
= 0
== 6,000
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SA YA LT
Hu: MIIES MOEHA (Sl 4a/o 2o
Eol: HEE OEY T4 CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
401 Al&HI 20| = 14,000
01 Al&HI 20,000 30,000 A 10,000
= 0
= 6,000
= 14,000
= 0l & 20,000 30,000 210,000
= 0
= 6,000
= 14,000
OWAIE 2Ze(HE) 20,000
= 0
& 6,000
= 14,000
TS oMY Il 20(HEH 100,000 100,000 0
= 65,000
= 35,000
307 glztol A 100,000 100,000 0
& 65,000
[ 35,000
05 CIZtRAEZ 100,000 100,000 0
== 65,000
i 35,000
= 0ff & 100,000 100,000 0
& 65,000
= 35,000
OXgS UMY Il ==0H 100,000
=~ 65,000
= 35,000
ot X HAEIZS =04 10,000 10,000 0
= 3,000
= 7,000
201  LBt249| 4,900 4,900 0
= 1,470
= 3,430
01 At 2teltl 4,900 4,900 0
= 1,470
= 3,430
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S A o = AbD
HM: MIZES MOHESHE (sl a/aiSaa - HE)
Col: WS OEST X4 GO
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 4,900 4,900 0
== 1,470
o 3,430
Odote BtX| HAEIZE 0 A2 32
e 4,900
== 1,470
= 3,430
301 QetgENZ 5,100 5,100 0
== 1,530
= 3,570
12 JIEtEA 2 5,100 5,100 0
o= 1,530
= 3,570
= 0l & 5,100 5,100 0
== 1,530
o 3,570
Odote 2 xl HAEIZS =04
300& *17,000kg 5,100
& 1,530
= 3,570
O SYMY I AFE IFEHAIE EXAY 15,000 15,000 0
= 4,500
= 10,500
401  AIEHIZ20iH] 15,000 15,000 0
== 4,500
= 10,500
01 Al&H| 15,000 15,000 0
= 4,500
iy 10,500
= 0ff &F 15,000 15,000 0
== 4,500
= 10,500
OHICH SMH I AFE XSHAIE &X 15,000
== 4,500
= 10,500
20t oM Il Hel 40,000 40,000 0
= 20,000
== 6,000
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HH: MIIES MOUEAE (STHS /AL S
Eol: HEE OEY T4 CERT
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
= 14,000
101 ol24d| 40,000 40,000 0
= 20,000
= 6,000
= 14,000
04 JIZtHZ22HsES 40,000 40,000 0
= 20,000
= 6,000
= 14,000
= Off & 40,000 40,000 0
= 20,000
= 6,000
= 14,000
OZot= M Iidel o2 40,000
= 20,000
= 6,000
= 14,000
X HEY H== MelAlE &X 60,000 0 60,000
= 30,000
= 30,000
402 QIZtXrE0l M 60,000 0 60,000
= 30,000
i 30,000
02 QIAT2AILEZ(0IETHSA) 60,000 0 60,000
= 30,000
= 30,000
= 0fl & 60,000 0 60,000
= 30,000
= 30,000
OZX HEY H= MelAld 84X 14 60,000
= 30,000
= 30,000
HLYMHD Mg M (HE X LREA) 87,455 62,439 25,016
101 o124l 87,455 62,439 25,016
04 JIZtHIZ2EXNSES 87,455 62,439 25,016
= Off & 87,455 62,439 25,016
Oofl2Med] =& At 212 87,455
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SA YA LT
Bu: MJIES MOEAM(SEHSLA/HSSN - 0
Eol: HEE OEY T4 CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
oJle= 51,5402 x80Y »15Y 61,848
OFF% % dX=Y 51,540 x212 »15Y 16,236
OEgsed3a 78,084,000& *12% 9,371
SR EH BE2AIE XA 45,000 45,000
201  Et2I| 35,000 35,000
01 At 2e2ldl 35,000 35,000
= 0l & 35,000 35,000
Ooled HHMEH F 35,000
401 Al&HIZ 2| 10,000 10,000
01 AI&EHI 10,000 10,000
= 0l & 10,000 10,000
Ooflded HHEH 10 2L
,000,000& 2= 10,000
OHYMY I SAEGHE HX (X&) 64,000 64,000
= 41,600
= 22,400
401 A&BIZ =208 64,000 64,000
= 41,600
= 22,400
01 Al&HI 64,000 64,000
= 41,600
= 22,400
= 0l & 64,000 64,000
= 41,600
= 22,400
OMLMY I HdaEGHE AX(2HA) 64,000
= 41,600
i 22,400
20194 drctarad Xz ol X & 79,728 79,728
| 39,864
& 11,959
= 27,905
301 etEd3 79,728 79,728
| 39,864
= 11,959
= 27,905
12 JIEt2 A3 79,728 79,728
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S A o = AbD
U M)ES MOEAM (SEHSS/FH LS - Of &
Eol: HEE OEY T4 CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
12 JIEIE A3 J| 39,864
== 11,959
= 27,905
= 0l & 79,728 0 79,728
Dl 39,864
== 11,959
o 27,905
osttrEtA X2 0] A& 79,728
J| 39,864
== 11,959
o 27,905
ALY SHESN(ZELXHHL/XNELEA) 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
PNRS:aa=Io) =1y 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
== PNE 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
401  AIEHIZL20iH] 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
01 Al&H| 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
= 0l & 500,000 650,000 A 150,000
Fag 500,000
OZTANEEEX XSAY 500,000
OXNStE AFDUHEAIA (S LE)IHEA
o 250,000
Fag 250,000
OXete AFRDUEAIA (H=HE)IN A
s 250,000
Fag 250,000
A A2 (ZR2E AN YA /TR - 21 17,000 12,000 5,000
O &F X HoFA 22| 17,000 12,000 5,000
=S FHA XS 12,000 12,000 0
301 et N = 12,000 12,000 0
12 JIEIE A2 12,000 12,000 0
= 0l & 12,000 12,000 0
Ozt FOHI XA 12,000
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